

种下新树 育出希望

植树增绿 点缀城市

本报讯(记者 廖凌云)春风吹拂大地,三月绿树如荫。3月12日上午,淮南高新区管委会开展“奉献绿色点缀文明城市 贡献力量共建美好淮南”主题党日暨义务植树活动。100多名干部职工来到汤洼大坝公园,以实际行动为美丽淮南再添新绿。

现场,淮南高新区管委会领导班子带领干部职工分工协作、配合默契,大家一起挥锹铲土、扶植苗木、培土压实、浇水灌溉……劳动繁忙有序,气氛活泼热烈。经过一番辛勤劳动,100多棵紫薇树苗昂立于和煦的暖阳之中,展现出生机与美好。植树结束后,每一位植树人还为树苗挂上了铭牌,相关部门将负责树苗后期的浇灌、施肥、修枝等日常管护,确保栽植一片、成活一片、美化一片,切实提升植树的质量和水平。

近年来,淮南高新区管委会将“绿水青山就是金山银山”的发展理念贯穿于高质量发展的每一处,不仅在公园、游园广泛栽植苗木花卉,且积极组织干部职工开展义务植树活动,倡导植绿、爱绿、护绿新风尚,做到经济高质量发展和生态文明建设两手抓,呈现绿色发展新景象。

植树造林 美化家园

本报讯(通讯员 王玉进)3月12日,凤台县顾桥镇党政干部及志愿者一起来到本镇寺西村植树现场,参加了义务植树活动。

现场,大家挥动铁锹铲土,互相配合,有的扶树填土、有的培土浇水,忙得不亦乐乎。经过两个多小时的劳动,1000棵杨树在绿化带里“安家落户”,为那里添上一片新绿。

据了解,顾桥镇每年植树节到来之时,都会开展义务植树活动。在今年植树到来之际,该镇倡导各村干部和群众积极开展义务植树活动,广泛宣传动员和组织社会各界人士参与绿化建设,通过植树造林来绿化家园、美化家园,共建生态美丽新农村。

拥抱春天 播种绿色



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)为了增强居民对家园的归属感,提升居民重视绿化和环保意识,引导居民积极投身于绿化和环保志愿服务行列中,为共建美丽社区贡献力量,3月10日,田家庵区洞山街道锦里社区新时代文明实践站组织工作人员、辖区居民及志愿者们开展“拥抱春天 播种绿色”植树节志愿服务活动。

一大早,社区工作人员早早准备好了树苗,首先向大家介绍了今天的活动流程,并分发树苗、树牌和种植工具等。随后大家来到小区种植点,翻地、除草、松土、挖坑,不一会儿就在土里面种上了樱花树苗。

活动现场,大家热情高涨,兴致勃勃。虽然鞋子沾满泥土,额头淌着汗水身体疲惫,但看到眼前一片新生的绿意让大家满心欢喜。一棵棵小树苗在和煦的春风中随风摇曳,为小区增添了勃勃生机。



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)草木葳蕤,春意盎然。3月11日下午,安徽理工大学化工学院弹药专业的同学们参加美化校园的植树活动。

活动现场,大家纷纷当起了“园艺工程师”,看着一棵棵小树苗在泥土里“安家落户”,嫩绿的枝叶在和煦的春风里摇曳,这一片新生的春意让大家心生欢喜。石彦随同学表示:“亲手植下一片绿,用实际行动为城市创建添砖加瓦,是一件十分有意义的事。我以后一定会进一步增强环保意识,把正能量传递给他人,争做绿色淮南、生态淮南、美丽家园的建设者。”

草长莺飞天 植树正当时

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 陈海朗)为建设绿色矿山、生态矿山作出贡献,在我国第45个义务植树节来临之际,中煤新集设备维修公司组织党员和团员志愿者前往安徽楚源工贸公司南区园林基地,与楚源公司人员一道,开展义务植树活动。

在活动现场,来自两家公司的党员、团员近40人参加了植树活动,党旗、团旗在和煦的春风里猎猎飘动,格外醒目。大家纷纷卷起袖子挥动铁锹,投入植树造林

的特殊“战斗”中。挖坑、扶苗、定植、浇水,在园林技师的指导下,认真规范地完成每一道工序。大家干劲十足,挥汗如雨,现场气氛欢快热烈。在全体人员近两个小时的辛苦努力下,共栽植香樟树68株、其他苗木20余棵。

植树造林功在当代,利在千秋,通过党员、团员植树活动的开展,充分发挥先锋模范带头作用,以实际行动积极响应国家植树造林、低碳生活号召,进一步强化了职工的绿色生态环保理念。

小手拉大手 添绿护绿一起走

本报讯(记者 冉轶)近日,由共青团淮南市委、田家庵区青少年阅读写作协会、安徽理工大学地球与环境学院和共青团田家庵区委共同组织开展“大手拉小手·添绿护绿一起走”活动。

3月12日上午,30余名小学生和家長在—群大学生志愿者带领下参观该院的地质展厅和岩石矿物实验室,听取志愿者讲解如何利用水资源与保护的科普知识。在校园的植树点上,小朋友们个个热情高涨,挖坑、培土、浇水,种下一棵棵树苗。今年10岁的曹梓宸同学说:“能在大

校园里亲手栽树,这将成为我存留脑海中最永久的记号,活动对我意义非凡。”正在挥着锹的王女士高兴地说:“很开心能和女儿一起植树,播绿种绿就要从自己做起,这也履行了公民植树的义务。”一旁扶着树苗的大学生志愿者田瀚也表示,大学生与小小朋友一起,在自己的校园植树很有意义,对许多大学生也是一份美好而珍贵的回忆。经过半个多小时的努力,一株株新种下的海棠、红叶紫楠排列整齐,傲然挺立,迎着春风向人们展示美好。

携手共植“信心林” 美化乡村助振兴

本报讯(记者 张明星 通讯员 侯亚军 王珊珊 刘勇 摄影报道)在第45个植树节来临之际,中国电信淮南分公司组织50余名志愿者来到定点帮扶村——潘集区泥河镇杨柳村,连续第四年开展义务植树活动,携手种植“信心林”,为美化环境、助力乡村振兴贡献电信力量。

在整个植树过程中,志愿者们分工协作、配合默契,一丝不苟地完成每一道工序。有的积极铲土填坑、有的认真夯实土层、有的爱心浇水灌根,一会儿将300棵树苗细心地栽植在规划植树点上,现场呈现出一派热火朝天的劳动景象。志愿者们一

个个累得汗流浹背,脸上一颗颗豆大的汗滴,在太阳的照射下,显得格外耀眼。

“我们植下的不仅仅是树,更是播种着希望和信心,获得的将是绿色和发展,迈出的是杨柳村乡村振兴的新步伐。”望着新植的树苗,大家脸上都洋溢着喜悦的笑容。

中国电信淮南分公司相关负责人表示,公司通过一年一度的植树活动,不仅加深了帮扶单位员工对国家乡村振兴战略的理解和认识,同时也用这种方式号召每位电信人都能参与到乡村振兴帮扶工作中来,做一件事,奉献一份关爱,增加一份希望和信心。